

Не посраммим своих предков!

25 ОКТЯБРЯ активистами НОД г. Лесного проведен массовый пикет в поддержку национального лидера В. ПУТИНА в борьбе за суверенитет нашей Родины, потерянный в 1991 году.

Во время пикета производился сбор подписей под обращением к депутатам Госдумы РФ, выбранным жителями Свердловской области, и к представителям нашей области в Совете Федерации о принятии ими необходимых решений для проведения в России Всенародного референдума по поправкам к Конституции РФ. Благодарим всех лесничан, кто пришел и поставил свою подпись под этим обращением.

Друзья! 4 ноября, в День народного единства, нам всем снова надо объединиться в поддержку нашего национального лидера В. ПУТИНА! Все годы, что он находится у власти, Владимир Владимирович делает многое для того, чтобы Россия сохранила свою целостность, была сильной, великой державой. И все эти годы ему противостоит внутри страны мощная «пятая колонна», взращенная нашими геополитическими конкурентами, одолеть которую можно, только оказав В. Путину всенародную поддержку, за которой он неоднократно обращался к нам с вами. Проявить же нам необходимо, в том числе, выйдя в этот день на улицы наших городов и поселков.

Призываем услышать главу государства и честно ответить себе на вопросы: **готовы ли вы отстаивать наши национальные интересы; жить, как сейчас, в нищете и разрухе, обеспечивая безбедную жизнь Западу, или проявить волю и решительность и взять ответственность за судьбу своей страны и, объединившись вокруг В. Путина, постоять за интересы нашего народа, за улучшение его благосостояния, сохранение его культуры и физическое выживание?** А это возможно только с решением вопроса по восстановлению суверенитета нашей страны, за который когда-то насмерть стояли наши деды. О том, что мы не забыли это, красноречивее всего говорит тот факт, что в День Победы, 9 мая 2015 года в ряды «Бессмертного полка» встали сотни тысяч россиян. Продемонстрируем же наше единство и 4 ноября. В день, когда мы вспоминаем воинов народного ополчения под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского, которые 4 ноября 1612 года штурмом взяли Китай-город, освободив Москву от польских интервентов, продемонстрировав тем самым образец героизма и сплоченности всего народа вне зависимости от происхождения, вероисповедания и положения в обществе.

Приглашаем вас прийти и поставить свои подписи под обращением к депутатам, и тем самым поддержать нашего президента!

Массовый пикет состоится в г. Лесном 4 ноября с 13:00 до 15:00 возле ТЦ «Метелица».

НОД г. Лесного ©

ЛДПР информирует

Наша сила в единстве!

4 НОЯБРЯ с 12:00 до 13:30 Лесное местное отделение ЛДПР проводит митинг, посвященный Дню народного единства. Место проведения митинга: г. Лесной, площадь у СКДЦ «Современник», перед памятником В.И. Ленину. Возможно, перед началом митинга состоится автопробег по улицам: Победы – Карла Маркса – Ленина.

В случае проведения в этот праздничный день других городских публичных мероприятий предлагаем объединить наши выступления на площади с целью демонстрации единства всех политических сил нашего города.

Контактный тел.: 8-908-922-90-02 (Дмитрий Михайлович КОЛПАКОВ)

Д. КОЛПАКОВ, помощник депутата Госдумы РФ К.С. Субботина (Лесное местное отделение ЛДПР)

Коротко: Лесной

В честь Дня народного единства

ЛЕСНОЙ отметит День народного единства. Городское мероприятие состоится 3 ноября в СКДЦ «Современник». С Днем народного единства лесничан поздравят руководители города. Силами творческих коллективов городского округа будет подготовлен праздничный концерт.

День правовой помощи детям

20 НОЯБРЯ состоится Всероссийская акция «День правовой помощи детям». В ее рамках будет оказана бесплатная юридическая помощь как несовершеннолетним, так и их законным представителям.

За получением консультации можно обратиться с 18 по 20 ноября в территориальную комиссию г. Лесного по делам несовершеннолетних и защите их прав по адресу: ул. К. Маркса, 8 (каб. 66).

Кроме того, разъяснительно-просветительская работа будет организована и проведена в образовательных учреждениях города.

О регламенте сопровождения инвестпроектов

В АДМИНИСТРАЦИИ Лесного утвержден регламент сопровождения инвестиционных проектов в городском округе.

Документ определяет порядок сопровождения инвестиционных проектов, взаимодействия их инициаторов с органами местного самоуправления городского округа, иными органами и организациями при подготовке и реализации инвестпроектов.

В соответствии с утвержденным регламентом инициаторы инвестиционных проектов направляют заявку в проектный офис (каб. № 306 администрации ГО «Город Лесной»), инвестиционному уполномоченному — Ю. ТОЛШИНУ, на бумажном и электронном носителе. Электронный адрес: tyv@gorodlesnoy.ru

Затем идет процесс регистрации проектов, проводится их экспертиза. По ее результатам формируются и утверждаются мероприятия по сопровождению проекта. Ознакомиться с регламентом сопровождения инвестпроектов можно на сайте администрации Лесного: www.gorodlesnoy.ru.

По инф. СМИ

О спорт! Ты – мир!

В ПОСЛЕДНЕЕ время страсти на спортивную тему в Лесном не утихают и продолжают разгораться с новой силой. Это, безусловно, не может не радовать!

НАСТАЛО ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН!

После того как ветераны мотоспорта обратились в том числе публично, к администрации с предложением о возрождении секции (отделения) мотокросса, любители других технических видов спорта (ТВС) тоже восприняли духом и изъявили чиновникам огромное желание активно развивать и продвигать любимые детища на территории муниципалитета. Было бы здорово, если бы в Концепции развития городского спорта наряду с мотогощиками нашлось бы место картингистам, баггистам, водно-мотористам, другим представителям ТВС, организованным под одним Клубом при ФСЦ «Факел». Уверены, создавать единую команду, четко отлаженную структуру Клуба, чье появление – безусловная и величайшая польза городу, надо. За такую реформу, осуществленную не для галочки, а направленную на созидание и преследующую цель действенной пропаганды здорового образа жизни, привития искренней любви к спорту, технике, разумному экстриму, вне всякого сомнения, горожане будут только «ЗА»! Однако наводить порядок необходимо не только в сфере технического спорта. Коренных преобразований требует и наш великий и родной хоккей, убеждены ветераны.

С 2003 года инициативная группа в составе В.С. КОСТРЕНКОВА, трехкратного чемпиона Свердловской области и ЦС Фис, В.С. СЕДЛЕРЕНКА, призера СО, чемпиона ЦС, Г.М. РУДЯ, болельщика и знатока хоккея с большим стажем, не может достучаться до народных слуг и добиться от них конкретных действий по искоренению той удручающей ситуации, в которую попал этот зрелищный вид спорта.

Сегодня он попросту умирает. И чтобы его спасти, а затем реанимировать, нужен кардинально противоположный нынешнему путь, на чьем горизонте будет светить солнце блистательных и ослепительных побед наших хоккеистов, а не свисать непроглядная, черная тьма, предвещающая хоккею окончательную и бесповоротную гибель.

ВМЕСТО ТРИУМФА «ПИР ВО ВРЕМЯ ЧУМЫ»

Становление, развитие, успехи городского хоккея связаны с людьми, которые обладали знаниями, душой болели за него. Первые хоккейные команды в Свердловске-45 появились в 1950-1951 годах, и уже по прошествии четырех лет спортсмены из маленького закрытого уральского городка были среди сильнейших в области. Более того, наша команда на протяжении шести сезонов играла в Первенстве СССР по хоккею в классе «Б», побеждала в Чемпионатах Свердловской области и ЦС Фис. В 1971-м юные хоккеисты выиграли Всесоюзный турнир на призы кубка «Золотая шайба». В течение многих лет проводились массовые внутригородские соревнования. Количество команд-участниц иной раз достигало 25, и это только среди взрослых! Кроме того активно организовывались детские состязания между ЖЭКаами. Как вспоминает С. ЮДИН, экс-председатель футбольной федерации г. Лесного, «накал борьбы, престижность городских соревнований способствовали развитию хоккея, лучшей подготовке игроков. Была преемственность поколений, на смену ветеранам приходила молодежь. Этот вид спорта воспитал и закалил физически не одно поколение детворы. Большое значение для него имела поддержка городского и заводского руководства...»

С конца 90-х, с приходом к управлению городским хоккеем нового безграмотного руководства, непрофессионально подобранных кадры и преследовавшего, по словам В. КОСТРЕНКОВА, сугубо личные и корыстные интересы, некогда грандиозные хоккейные матчи с полными трибунами болельщиков превратились в «шоу приезжих гастролеров низкого уровня», на которые тратились миллионы народных средств. В 2006-2007 гг. на этот счет в прессе велась без преувеличения жаркая полемика. Дискуссия продолжалась в «Радаре» из номера в номер! Тогда известные и уважаемые люди из мира спорта откровенно и открыто высказывались по проблемам, возникшим в хоккейной среде, назвав основной причиной ее развала создание и длительное действие «закрытого хоккейного общества имени Б.С. КРАПИВИНА – Председателя городской хоккейной федерации, превратившего его в монопольную семейную структуру, финансируемое городом и комбинатом» (см. «Радар» от 28.09.2006 г.).

Глядя на беспредел, который творился вокруг хоккея, неравнодушные к этому виду спорта люди разработали Программу и Положения, гарантировавшие хоккею выход из глубокого системного кризиса. С 2003 по 2005 годы велись неоднократные беседы с мэром Лесного А.И. ИВАННИКОВЫМ. Их результат – разбирательство по итогам работы хоккейных функционеров на коллегии при Спорткомитете, где было вынесено решение о том, чтобы директор ФСЦ «Факел» Воро-

нов и Крапивин совместно с инициативной группой обсудили и приняли реальные меры к стабилизации и улучшению положения дел в федерации. Но, господа Воронов и Крапивин не только не предприняли попытки к диалогу, но и всячески избегали контактов с теми, кто заинтересован в спасении хоккея.

Далее последовали проверки официальных документов лесновской федерации хоккея с личным присутствием общественников на тренировочных процессах, подтвердивших убогость и опасность создавшейся ситуации. Скандальный срыв руководством «Факела» и Б. Крапивинем встречи, куда пригласили болельщиков, Председателя комитета по физической культуре и спорту ГО Н. СЫРКИНУ, местное телевидение, явилось кульминационной точкой социального конфликта, а заодно и личным «плевком» в сторону городского хоккея. С тех пор инициативная группа предпринимала еще ряд попыток развернуть чиновни-

ки власть имущих, нередко прихожу к выводу о том, что в наших чиновниках присутствует громадный страх ко всему новому, способному как свежий ветер ворваться в их давным-давно «запылившиеся» посредственностью и консервативностью «непротвистаемые» кабинеты. Почему-то они жутко боятся перемен. Причем перемен позитивных, вдохновляющих, и, самое главное, наполненных исключительно благими идеями.

Думается, как «Трус не играет в хоккей!», так «Мэр не играет в хоккей!» Тем более что предлагаемая к реализации инициативной группой Программа, выводящая городскую хоккей из кризиса, содержит в себе зерно здравого смысла.

ВНЕ ИГРЫ В ОДНИ ВОРОТА

Ее главная цель – развитие родного хоккея с участием юных лесничан с постепенным переходом, в течение трех лет, на комплектование своими ребятами до 70% сборной Свердловской области.

«МЭР НЕ ИГРАЕТ В ХОККЕЙ!»

Хоккей, футбол и мотокросс...
Ведь вместе с ними город рос!
Его престиж, хвала и честь,
Заслуг спортивных нам не счесть!



Увеличение количества занимающихся в хоккейной секции детей до 150-200 человек, а не просто числящихся в журналах, проведение с ними на основе планов оздоровительных занятий, стремление сделать подрастающее поколение сильным, здоровым и крепким, воспитать умных и порядочных людей. Вот те задачи, которые ставят перед собой не отдельные, а все хоккейные ветераны этого вида спорта. Для популяризации игры с шайбой нужна реанимация хоккейной жизни на основе кардинально противоположного сегодняшнему подходу к проведению первенства города, делая ставку на основных участников – команды цехов и отделов градообразующего предприятия и команды ветеранов.

«МЫ ВСЕ ЗА НАРОД, НО НАМ НЕКОГДА»

Пришедшие после Иванникова к власти, сперва в 2007 году С.В. ЩЕКАЛЕВ, а вслед за ним в 2010-м В.В. ГРИШИН, вопреки высокопарным словам по типу: «Спорт жил! Спорт жив! Спорт будет жить!», на действиях не ударили пальцем о палец для того, чтобы вернуть хоккею былую славу. Почему действующая власть в штыки воспринимает предложенную инициативой Программу? Ответ на этот вопрос у членов инициативной группы давно найден: «Да потому что если нашу Программу примут, то в «сонном царстве» невозможно будет «спать» за народные деньги и «во сне» планировать увеличение бюджета. Считаем, каждый рубль надо отработывать, а не отбывать. Каждая копейка, вложенная в физическую культуру округа, должна давать ощутимые результаты, отражающиеся на укреплении здоровья жителей и на достижениях спортсменов. Важно понимать, что сейчас, с написанием «свежей» Концепции развития городского спорта, решается принципиальный вопрос: смогут ли лесничане в ближайшем будущем увидеть зрелищные и по-настоящему захватывающие дух виды спорта, а также болельть, порадоваться за детей, родственников, коллег, товарищей, разделив с ними счастье спортивных побед».

Работая не первый год в журналистике общественно-политического толка и растолковывая для себя отдельные поступ-

ки, заслуживая для себя отдельные поступ-

ки, заслуживая для себя отдельные поступ-

ки, заслуживая для себя отдельные поступ-

ки, заслуживая для себя отдельные поступ-

ки, заслуживая для себя отдельные поступ-

Ю. ПРЕСС